Croce Rossa Italiana Comitato di Viterbo



PROVVEDIMENTO N. 40 DEL 4 LUGLIO 2024

Oggetto: nomina Responsabile ufficio Soci.

LA PRESIDENTE

VISTO il D. Lgs. 28 settembre 2012 nr. 178 e successive modificazioni ed integrazione, recante "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 delle Legge 4 novembre 2010 n. 183;

VISTO l'Atto Costitutivo e lo Statuto dell'Associazione "Croce Rossa Italiana - Comitato di Viterbo - Organizzazione di Volontariato";

VISTO il provvedimento prot. n. 2024/042 32/CR/U del 24/05/2024 con cui l'Ufficio Elettorale del Comitato Regionale CRI del Lazio, ha convalidato l'elezione per il rinnovo degli Organi Statutari del Comitato CRI di Viterbo del 19 maggio 2024 e ha proclamato gli eletti alle rispettive cariche e che il Presidente ed il Consiglio Direttivo si sono formalmente insediati nella seduta del 30/05/2024 previo accertamento di assenza di cause di incompatibilità in capo ai singoli eletti;

VISTA

- la delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";
- la delega permanente alla Presidente per la nomina di Responsabili e Referenti di attività e progetti e ove occorra su proposta dei rispettivi responsabili e delegati d'area, conferita dal del Consiglio Direttivo del Comitato nella riunione del 15 giugno 2024;

RILEVATA la necessità di procedere alla nomina di alcuni referenti di ambiti e progetti specifici;

DISPONE

1. Con decorrenza dalla data del presente atto la Cons. Elena INNAMMORATO, è nominata Responsabile Ufficio Soci.

Il presente Provvedimento è immediatamente esecutivo per gli adempimenti di competenza, lo stesso verrà inserito nel libro dei provvedimenti del Presidente a norma dell'art. 33 dello Statuto;

> La Presidente (Cristina Bugiotti)

Croce Rossa Italiana - Comitato di Viterbo - Organizzazione di Volontariato Iscritto al nr. 71227 del repertorio RUNTS